

洛阳·热线



别家钥匙开了自家门 厨房还多了扇玻璃门

□记者 魏巍 通讯员 冯银

10日,杨先生遇到了一件稀奇事儿:有人摸错单元跑到他家门前,用别人家的钥匙将他家的防盗门打开了,然后还在他家厨房安装了一扇玻璃门。

杨先生住在春都路某小区2单元4楼。当日早上,他锁上防盗门后去上班,中午下班回来后他被屋里的景象吓住了:厨房与卫生间的木门不知被谁拆掉了,满地都是木块。猜想家里进贼了,他喊来爱人把屋子仔细检查了一遍,发现非但没丢东西,厨房里还多了一扇崭新的玻璃门。

难不成是装修工人摸错了门?夫妻俩通过调取小区的监控视频发现,就在杨先生离开家不久,有几名装修工拎着钥匙、扛着一扇玻璃门上来,将他家的防盗门打开了。随即,夫妻俩得知是隔壁单元的4楼住户家里要装修,结果装修工人摸错单元进错了门。

为保险起见,杨先生拨打了110。邙山派出所民警孔令学和同事赶到现场后,确认这是一场误会,民警建议杨先生私下与对方协商解决此事。

洛谭点点评:难道是防盗门“认错”了钥匙?



男孩双腿被卡树杈间 消防队员2分钟救出



消防队员紧急营救被卡男孩

□记者 张斌/文 通讯员 张霜/图

昨日下午,在隋唐城遗址植物园内,一名10岁左右的男孩在攀爬一棵2米多高的树时,双腿不慎被卡在树杈间,在附近拍照的学生发现后拨打了119,消防队员赶到后2分钟便将卡男孩救下。

昨日17时30分,消防队员赶到现场,只见一棵2米多高的小树上分出多个树杈,男孩双腿被卡在距离地面约50厘米高的一处树杈间,表情十分痛苦。根据现场情况,一名消防队员上前抱住

男孩防止其上身下坠,并安抚男孩情绪,另外两名消防队员分别抓住一个树杈向两侧用力,让树杈之间的距离尽量扩大,与此同时再将男孩的双腿慢慢向上移动。2分钟后,男孩被成功救下。

被困男孩称,他下午和玩伴到此游玩,看树比较矮就想爬到树上玩耍,谁知一不小心双腿被卡在了树杈间。消防队员提醒,外出游玩时一定要注意安全,切勿攀爬树木、岩石等,以免造成伤害。

洛谭点点评:爬高上低是孩子的天性,家长还得把好教导关。

您好,110 NIN HAO 值班记者 郭秋铭



自行车后座上女孩频摔倒 原来是推车的奶奶喝高了

□记者 魏巍 通讯员 段国琰

10日晚,一位老太太喝得有点高,推着自行车载着孙女回家时多次将孙女摔倒。好心市民尚先生看到后,赶紧报警求助。

当日22时许,尚先生和朋友吃过饭后,沿着王城大桥自北向南走。离他们不远处,有一位老太太推着一辆自行车,后座上坐着一个四五岁的小女孩。“老太太推着自行车摇摇晃晃的,过王城大桥时连人带车摔倒了两次。”尚先生说,老太太走到王城大桥南头时,连人带车再次摔倒。令尚先生想不到的是,老太太干脆坐在地

上一动不动,任凭小女孩哭。“您没事吧?需不需要帮助?”尚先生上前打算帮忙,可老太太并不吭声。

“当时我闻到老太太身上有股浓烈的酒味,估计是喝高了。”尚先生说,小女孩没有受伤,只是冻得直打哆嗦。因担心这一老一小出意外,他拨打了110。

古城派出所民警王飞和同事赶到现场后,通过老太太身上的手机联系到了其家人。原来,老太太住在洛龙区安乐镇董庄村,小女孩是她的孙女,随后老太太的家人将两人接走了。

洛谭点点评:醉酒者脚下无平路,带着孩子更不该贪杯。



郑州驴友跌落20米山崖 偃师户外救援队前往救援

□记者 王博东

昨日,15名郑州驴友到嵩山爬山,其中一名男子从20米高的山崖摔下,我市偃师户外救援队与新密、巩义两支户外救援队紧急驱车前往营救。

昨日12时30分,河南户外救援总队接到报警,称一名郑州驴友在嵩山魔道爬山时从20米高的山崖跌落,人还有意识,希望救援人员到场营救。

河南户外救援总队立即集结新密、偃师救援分队的队员,前往嵩山魔道。当天下午,救援队员在嵩山脚下集合并开始登山。由于雨后山路湿滑,加上魔道过于危险,偃师、新密

两支户外救援队经过3个多小时的努力才到达被救人身边。随后,巩义户外救援队赶去支援。救援人员发现,因头部伤势较重,跌落山崖的男子已出现间断性意识模糊,救援人员只好告知待命的120急救人员上山急救。

截至洛阳晚报记者发稿前,120急救人员正赶往男子跌落地点,对伤者伤情进行评估救援。偃师户外救援队队长“东乡客”说,嵩山魔道险象环生,即使专业登山队员不借助绳索等工具也难以通过,建议驴友出行前一定要弄清情况,量力而行。

洛谭点点评:既要量力而行,更要“料险而止”。



生活费汇到他人卡内 好心人帮忙找回

□记者 刘晓宇 通讯员 戚军锋

10日,由于妈妈的疏忽,小李的生活费被打入他人卡内,在多名好心人的帮助下,小李不仅找回了钱,还收获了感动。

小李家在漯河市,现在河科大西苑校区上学。10日下午,小李的妈妈在漯河市一家建设银行的柜台机上为她汇来2000元生活费。

小李称,自己的银行卡后3位是976,妈妈在转账时竟将卡号填成了497,而且还忘记核对银行卡持有人姓名,把2000元转入了一个陌生人的卡中。

为了弄清这名陌生人的身份,小李

跑到附近的建设银行求助。但工作人员称因有规定,所以无法直接告诉她对方的联系方式,于是小李拨打了110。

长春路派出所的民警张英杰带领巡防队员郭祖灵很快赶到银行,在他们的帮助下,银行的工作人员提供了那名银行卡主人的联系方式。郭祖灵和对方取得联系并讲清事情原委后,对方爽快地说:“你在银行等着,我马上到。”

特别巧的是,这个银行卡的主人和小李在同一个校区上学,她到了银行二话没说将2000元取出交到了小李的手中。

洛谭点点评:马虎出差错,多亏众人帮。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN